

说咱济南的事儿 拉咱百姓的理儿

电话:96706 邮箱:qlwbjzx@163.com QQ群:107866225

□剪友热议

绿化带被开口，让谁“伤不起”

明明不远处就有斑马线，为贪图省事，还是要冒险从绿化带开口穿行。今年一季度，在明湖西路15处绿化带开口处就发生交通事故65起。鉴于此，天桥交警联合园林部门拟封闭明湖西路14处绿化带开口。(详见《齐鲁晚报》7月7日C11版)

豁口暴露市民素质短板

□甘泉

15处绿化带开口，仨月65起事故这件事，不禁让笔者油然而生两点感慨：一是世上本无路，走的人多了就成了路，15处绿化带开口并非专门设计和预留的，而都是行人为了方便过马路硬生生地践踏苗木自发走出来的；二是为贪图省事将苗木直接踩在脚底下，这种“自发式造路”与凑够一撮人就走的“中国式过马路”其实大有异曲同工之意味。

这种做法不仅险象环生，也带来意想不到的安全事故。光从践踏苗木上来说，实际上暴露了在迈向现代化大都市方面，市民素质还存在短板。如任其蔓延，势必损害省城形象不说，还会给自身和他人带来安全隐患。

笔者希望相关部门不能止于明湖西路这15处“自造路”的整改，还要对省城其他部位展开集中拉网式排查，对各种不符合交规和易发交通事故的中央绿化带乱开“豁口”现象，实施彻底封堵，并对随意践踏绿化带的人给以警告甚至处罚。

□有么说么

以爱之名违法是行伤害之实

□郑帅

据《齐鲁晚报》7日报道，济南市一男子因为赌博俩月欠债12万余元，并用信用卡套现进行还债。眼看信用卡还款期限到来，男子竟自导自演了一出自己绑架、勒索妻子钱财的闹剧。

记者在采访中了解到，该男子本来有一个幸福的三口之家，自己从事快递员工作，虽然每天工作辛苦，却也过得幸福。然而，因为爱玩游戏机的习惯，

自以为小赌怡情，却染上大赌伤了全家。谈到这场闹剧，该男子称之为这样是不想让妻子知道自己赌博，“不想伤害到家人”。

为了“不伤害家人”，该男子先是谎报警情声称自己被跟踪，又制造绑架假象欺骗妻子。不但让妻子受到惊吓处于恐惧中，受到了更大的伤害，还让办案人员调动大量警力对案件进行侦查，妨碍了正常的公务活动，也要受到法律的处罚。

不少“开口”背后诉求合理

□雪樱

从现实中看，封闭是出于安全考虑，但是，封闭只是一种手段，无法从本质上解决问题。试问，封闭后谁能保证绿化带不被二次开口？其他地方的绿化带，又怎么预防不被践踏与开口？简单的封闭，治标不治本，相关部门还应从市民的交通出行需求出发，完善公共设施建设。

换位思考，市民私自给绿化带开口，势必有不方便的地方，抑或是交通设施规划不合理的地方，所

以才会冒险为之。笔者注意到，有些小区门口的绿化带，经常遭遇被开口，就是因为车辆进出经常被绿化带沿石刮着，或是必须绕过绿化带才能进出。

绿化带伤痕累累，很多情况下凸显出强烈的交通诉求。笔者建议，相关部门应将市民的需求与利益放在首位。比如，可以开展申请绿化带开口的服务内容，经过交警部门、园林部门的调研与论证后决定开不开口。至于绿化带开多大的口，对周围交通的影响，开口后的绿化与维护等，也应具体落实。从城市建设角度分析，这也是对规划缺陷的一种弥补与整改。

大学生咋成了软柿子

大二女生小王听信骗子可通内部途径拿到苹果手机的谎言，不承想要“替”骗子偿还两万多元购机欠款，同时被骗的还有其他十多名大学生。

@朱慧松：大学生被骗之事屡见不鲜。大学生咋成了软柿子？其背后暴露出很多问题，比如分数至上、安全教育课的缺失等。

别等“肉疼了”才思规则

今年上半年，济南市槐荫区共发生致人死亡交通事故18起。无一例外，18起事故中的当事人单方或双方均涉及交通违法。

@圆舞幽妍：“宁等一分，不抢一秒”等道理谁都懂，可是总有人非冒险不可。有必要增加违法成本了，严格管理加上法律约束，避免交通事故的发生。

亡羊补牢就晚了

@金鑫：寒暑假日期间，学生安全事故常常“爆表”。过马路时、用电时、游泳时，甚至运动时，都要注重安全，在孩子安全方面，不怕碎碎念，不怕防护措施多，不怕太小心，一切应以防患于未然为本。



微信
扫一扫，
剪子巷邀
您张口就
评！

七月抢酒节 反季热卖中

全场1.5折起，超值赠品先买先得，每人每种酒限购一箱



七月，齐鲁晚报·码帮开始反季白酒热卖活动。11款传统名酒、地方名酒摆上码帮货架。我们掌握着第一手的货源，从白酒厂家直接进货。消灭中间层层销售环节，让利消费者。这11款名优白酒中有不少是鲁酒精品，通过此次活动，将鲁酒香飘万家，传承地方名酒文化，也让更多人通过码帮活动品尝到平价好酒。

□王迁

酒是人类生活中的主要饮料之一。中国制酒源远流长，品种繁多，名酒荟萃，享誉中外。中国的黄酒是世界上最古老的酒类之一，约在三千多年前的商周时代，中国人独创酒曲复式发酵法，开始大量酿制黄酒。约一千年前的宋代，中国人发明了蒸馏法，从此，白酒成为中国人饮用的主要酒类。酒在中国人生活的各个方面都占有重要的位置，从某种角度上来说，中国的酒文化就是白酒文化。

国饮白酒飘香，

小酌有益健康

白酒又称“烧酒”、“烧刀子”、“老白干”等，是一种蒸馏酒，是中国特有的。白酒的酒精含量较高，酒质一般为无色透明或者微黄，气味芳香纯正，有酱香、清香、浓香、米香等香型，入口有绵甜爽净之感。作为中医特有的骄傲，喝白酒的好处我们怎能不去了解？

白酒的成分比较复杂，其中有不少物质是人体健康所必须的，失眠的朋友在睡前喝少量的白酒，有安神、助睡眠的作用，并且还能刺激胃液与唾液分泌，起到健胃的作用。传统认为，适量

的喝白酒有通风散寒、舒筋活血、消除疲劳、陶冶情操等好处，故我国的很多文人墨客都喜欢喝酒。饮用少量低度白酒可以扩张小血管，可使血液中的含糖量降低，促进血液循环，延缓胆固醇等脂质在血管壁的沉积，对循环系统及心脑血管有利。35岁以上的男性每隔一天喝一小杯白酒，对防治心血管疾病有一定的辅助作用。老人喝适量的喝点白酒对身体很有好处，能促进血液循环，特别是在冬天喝点白酒，可以防止动脉硬化。

白酒是我们中国人的骄傲，适量的喝对身体有好处，但因为白酒的酒精浓度很高，所以一定不能过量或空腹喝。

码帮七月抢酒节，

夏天囤酒最实惠

七月抢酒，让人眼前一亮，作为省内首家打出反季销售白酒的活动，我们将12款精选白酒上架。景阳春御酿、竹叶青、郎酒国藏郎红铁等8款著名白酒特价销售，让利幅度巨大。花冠、齐鲁原酒、刘罗锅酒超值买赠。值得一提的是，在特价酒中，泰山大观市场价135元，本次码帮价19.9元，相当于1.5折销售，让利幅度非常

惊人。作为一款省内知名的白酒，以1.5折在市场销售可以说是首次。喜欢喝白酒的读者们，面对上百元的高档白酒1.5折销售，感觉真是太便宜了。

另外，买二赠一的酒是在原码帮价基础上再进行买二赠一。原价398元的齐鲁原酒码帮价265元，同时享受买二赠一活动后相当于4.5折销售。让利幅度非常惊人。本次销售的齐鲁原酒可是大有来头。普通商品酒，市面上有的是什么茅台、五粮液随处可见。但原酒是酒厂自己用粮食酿造出来的，要经过长达一二十年的地下窖藏，才能出来真正意义的原酒。这样的原酒，富含多种有益微生物，对人体益处多多。

齐鲁原酒，窖香浓郁，口感丰

富；这样的原酒，是酒厂的家庭，轻易舍不得拿出来。经过山东省白酒品牌推进委员会的努力，最终山东景阳冈酒厂忍痛割爱，拿出了自己的宝贝——窖藏20年的陈年老酒，灌装成原汁原味的头缸老酒。

在去年齐鲁原酒推出之初，就受到省内广大爱酒人士追捧。喜爱喝酒的人群中有一大部分懂酒的白酒发烧友，喜爱喝原酒，屯原酒。把齐鲁原酒搬上码帮活动货架，对于爱喝原酒的高档白酒爱好者来说，是个千载难逢的机会。一直以来遵循原价销售的齐鲁原酒首次可能也是唯一一次折扣销售，因为原酒本身数量不多，我们采取先到先得的模式。其他各类也都采取限购模式，每种酒每人限购一箱，先到先得，售完为止。

购买方式▶

在线购买：

<http://mabang qlwb.com.cn>

现场购买：

1:每周六9:00—17:00(经十路16122号原山东报业大厦大门东2米副楼2楼)

2:每日9:00—17:00 金鲁源海参历山路店:0531-86557599(解放桥十字路口向南150米路东)

3:每日9:00—17:00 关东汉东北特产专卖店:0531-88323333济南市天桥区堤口路17号(原啤酒厂内)

客服电话：
0531-85196828 85196137

活动	产品	度数	香型	规格ml	市场价(元/瓶)	码帮价(元/瓶)
特价款	景阳春御酿	38	浓香	500	98元	30元
特价款	泰山大观	38	浓香	500	135元	19.9元
特价款	竹叶青	38	清香	500	128元	88元
特价款	百脉泉喜结连理	34	浓香	500	68元	34元
特价款	百脉泉12年	34	浓香	500	120元	60元
特价款	花冠柔8	52	浓香	500	228元	188元
买二赠一	齐鲁原酒	66	浓香	900	398元	265元,买二赠一
特价款	景阳春红瓷珍品	33	浓香	500	108元	45元
特价款	郎酒国藏郎红铁	52	浓香	500	108元	80元,买一箱(6瓶)送价值216元解百纳2瓶
特价款	玛卡酒	38	保健	125	50元	35元,买一箱(12瓶)送价值216元解百纳2瓶
买一赠二	刘罗锅酒 D3	36	浓香	1000	376元/提	336元/提,买一赠二(买一提送138元品鉴酒2提)